11Iro

HWmsa: PaBuib
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 12.02.2010 15:09:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.02.2010 22:09:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131426/answer/131427




YBaxaeMmniii PaBuinb! Bsinast apekius He ObIBAeT U3-3a MPOCTaTUTa. Hu rpsisu, HU HOKTOP 3POC He
oMOTyT. MoxkeTe NIPUHATH AJIA MOACTPax0oBKu unu Buarpy, unu Cuanuc, unu JIeButp, unu 3ugeHy

3a 30-40 MEHYT [0 MMOJIOBOTO aKTa. [T0TOM BITOTHE CMOXKeTe 00XOmUThCS 6€3 9THX IPernapaTos.
Ynaun.



